
Beszámoló 
Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma és Általános Iskolája  

Csengő utca 4.szám alatti feladatellátási hely  

7. F 

 

Beszámoló a 2024. május 7-12. között lezajlott Határtalanul Pályázattal kapcsolatos erdélyi 

osztálykirándulásról. A beszámolót készítette: Szabó József, a DE Kossuth Lajos Gyakorló 

Gimnáziuma és Általános Iskolája 7.F osztályának osztályfőnöke.  

 

A beszámoló legelején szeretném megköszönni mindenkinek, aki valamilyen formában részt 

vett a pályázat finanszírozásában, az osztálykirándulás megszervezésében, lebonyolításában, az 

adminisztrációs kötelezettségek teljesítésében. A kirándulás mindenki számára felejthetetlen 

élményt nyújtott, a szülők, tanulók, kollégák nevében is mondhatom, hogy hálásak vagyunk 

azért, hogy részt vehettünk a pályázatban.  

 

A hosszú és izgatott várakozás után 2024. május 7.-én reggel a debreceni Főnix Csarnok 

parkolójából indult útnak Iskolánk kis csapata, a 7.F osztály, melyhez 35 fő tanuló és 3 fő kísérő 

tanár tartozott. Az iskolából több osztály is ekkor indult útnak, a Csengő utcai feladatellátási 

helyről (ahová mi is tartozunk) a 7.G osztály vett még részt az úton, akik ugyanilyen létszámmal 

indultak el.  

Gyorsan elértünk a határhoz, ahol körülbelül fél óra várakozási idő után átjutottunk. Ezután 

Bánffyhunyadon álltunk meg, ahol Jakab Mihály Gyula plébános, lelkipásztor vezetett végig 

minket a Református Templomon. Körülbelül délután 4 órakor elfoglaltuk a szállásunkat 

Korondon a Zöld Tündér Panzióban. Nagyon hálásak vagyunk a panzió tulajdonosának és 

személyzetének, az általuk elkészített étel kifogástalan, kedvességük, segítőkészségük pedig 

határtalan volt.  

 

Úton 

 



Másnap, szerdán, a borongós, esős idő átírta a terveket, a reggeli után a Medve-tóhoz vettük az 

irányt, sajnos azonban annyira elkezdett esni az eső, hogy a tavat nem tudtuk körbesétálni. 

Ezután szerencsére az eső elcsendesedett, így a korondi sófeldolgozóban tudott folytatódni a 

programsorozat, ahol bemutatták nekünk a sófeldolgozás lépéseit. Ezt követően maradtunk 

Korondon, megnézhettük, hogy hogyan készül a vert kenyér, majd itt ebédeltünk friss kenyeret, 

sajtot, lekvárt. Ezután több csoportra váltunk szét, meglátogattunk egy kürtöskalács-készítő 

családod, ahol meg is kóstolhattuk az elkészült péksüteményt. Ezután betekintést nyerhettünk 

a szövészet világába, majd megismerkedhettünk a taplászattal is.  

 

Medve-tó esőben 

 

Sófeldolgozó 



 

ismerkedés a szövészettel 

 

 

 



Csütörtökön a reggeli után egy rövid buszútra indultunk, hogy meg tudjuk látogatni a 

Székelyderzsen található unitárius templomot. Ezután ellátogattunk Fehéregyházára a Petőfi 

emlékmúzeumba, ahol betekintést nyerhettünk a Segesvári csata eseményeibe. Az ebédünk 

egy-egy lángos volt, amit Kőrispatakon fogyasztottunk el, ahol megtekintettük a szalmakészítés 

menetét, a gyerekek pedig ki is próbálhatták a szalmafeldolgozás lépéseit. Vacsora után pedig 

részt vettünk a korondi művelődési házban megtartott folklóresten, melynek végén együtt 

elénekeltük a Nélküled című dalt.  

 

a székelyderzsi unitárius templomban 



 

Petőfi-emlékmúzeum 

Péntek reggelre sajnos három tanuló rosszul lett, ők már éjjel sem voltak jól, valószínű, hogy 

elrontották a gyomrukat a sok olajban sült ételtől, amit előző nap ettek. Én a szálláson maradtam 

velük, az osztály többi része meglátogatta az 1000 éves határt, a Mária-kegyhelyet, valamint a 

Csíki Chips gyárat.   

 

a Csíki csipsz-gyár 

 

 



Szombatra szerencsére már mindenki jól érezte magát, ezért részt tudtunk venni a korondi 

általános iskola sportcsarnokában megrendezésre kerülő sportnapon. Először egy sorversenyen 

vett részt az osztályunkból 6 tanuló, majd egy labdarúgótornán mérethették meg tudásukat a 

fiúk. Az osztály többi része ezalatt ellátogatott a Csiga-dombra. A sportprogramok után ebédre 

bográcsgulyást kaptunk, majd ellátogattunk egy nagyon szép nárciszmezőre. Ezután a 

gyerekeknek lehetősége volt egy kis vásárlásra, az otthonra szánt szuvenírek megvásárlására. 

Az este pakolással, a másnapi hazaindulás előkészítésével telt.  

 

nárciszmező 

Vasárnap reggel indultunk haza. Útközben megálltunk a Király-hágónál, ahol nagyon szép 

kilátás tárult elénk. Debrecenbe végül délután 3 órára értünk.  

Összességében elmondható, hogy nagyon tartalmas 6 napot tölthettünk el Erdély szívében. A 

szülőknek a következőképpen írtam le a gondolataimat: „a gyerekek olyan helyeken járhattak, 

olyan dolgokat láthattak, melyeket lehet, hogy csak 5-10 év múlva fognak igazán értékelni, 

akkor fognak rádöbbeni, hogy számukra mekkora jelentőséggel bírt ez az út”.  


